



Pardubický kraj

akce se koná pod záštitou radního Pardubického kraje Josefa Kozla



MĚSTO
CHOCEŇ

...děkujeme za podporu!



BOHEMIA RINGS



Úřad práce ČR



2024 Choceň KONFERENCE ŠKOLA A PODNIKÁNÍ

nástrahy současnosti



Vážení přátelé,

těší nás, že Vás můžeme opět po roce přivítat na podzimní konferenci **Choceň – Škola a podnikání 2024**.

Letošní ročník se uskuteční **20. listopadu**, opět v prostorách **všech budov naší školy v Choceňi**, jako každý rok je nám ctí, že se akce koná pod záštitou radního Pardubického kraje Josefa Kozla a také pod záštitou starosty Choceň Jana Pažina.

V loňském roce konference nesla motto „Výzvy nové doby“. A letos? Z některých výzev se staly hrozby, něčím nás straší média, něčím se pohodlně stačíme vystrašit sami...

Proto jsme se rozhodli na loňské téma navázat a zvolili jsme podtitul „**Nástrahy současnosti – a jak jim čelit?**“

O jakých nástrahách se tedy budeme bavit, jaká témata nás čekají?

Média, dezinformace, fake news – opět asi jedno ze stěžejních témat konference a všudypřítomná otázka – do jaké míry jsme ovládnáni médii a kde hledat objektivní informace?

Kyberšikana, možnosti zneužití AI – umělá inteligence může stejně dobře sloužit, jako škodit – dokážeme ji ovládat?

Nesmíme však opomenout ekonomická témata – **Nástrahy ve světě financí a podnikání** – podíváme se na aktuální hrozby v bankovníctví, ale i ve světě byznysu..

Jak vidíte, témata bezpečí, bezpečnosti budou protínat celou akci. Proto jsme si pro Vás tentokrát připravili něco navíc – odpolední přednášku **Gen. Ing. Andora Šándora „Jak bezpečný je svět, ve kterém žijeme“**.

Jako obvykle nás čekají workshopy zaměřené na studenty, učitele a hosty, společná setkání, diskuse, nové kontakty.

Na inspirativní setkání se těší

OA a SOŠ cestovního ruchu Choceň

do 9:00	9:00	9:30	11:00	11:30	13:00	14:00
registrace	zahájení	workshopy - I. blok	coffee break	workshopy - II. blok	coffee break diskuse, networking..	přednáška A. Šándora kino Máj Choceň

Program

	budova TGM (T. G. Masaryka 1000)	budova TYR (Tyršovo nám. 220)	budova LIP (Vysokomýtská 1206)
I. blok 9:30 - 11:00	Aktuální podvody nejen ve finančním světě MONETA Money Bank H20 Média a dezinformace Fak(e)tický H21 Projektové řízení v praxi Eurocentrum Pardubice HD Co jsou Fake News? Filozofická fakulta UHK HA * Ekonomická a finanční gramotnost Filozofická fakulta UHK H16 * Kyberkriminalita Policie ČR H27 Nástrahy AI v současnosti Learniga HVt BaseCamp deskovka - klimatické změny Tereza, vzdělávací centrum H32 * Jak poznat kvalitní zdroj, otázky mediální gramotnosti Filozofická fakulta UHK HB * Informační záplava Zvol si info H31 AI v rukou lidstva NICE! HEkc Mlhavá objektivita - kritické myšlení Stučák H25 * workshop na oba bloky	Za studiem, prací a poznáním do Evropy? Eurocentrum Pardubice N120 Za studiem, prací a poznáním do Evropy? Úřad práce ČR N303 Jak ověřovat informace z Internetu Krajská správa ČSÚ (oba bloky) N135, N208, N307 * Nebezpečí technologií - počátek dark tourism Muzeum a galerie Orlických hor R. n. K. N203 * Jak se chovat, abych nebyl nebezpečný pro sebe a okolí Městská policie Lanškroun N309 * Jak zvládnout první ročník na střední škole bez strachu Akademie Libchavy N209, N308 * * workshop na oba bloky	Netolismus - závislost na internetu ACET ČR Bezpečný svět s AI OA a SOŠ CR Choceň Dopravní bezpečnost BESIP
II. blok 11:30 - 13:00	Aktuální podvody nejen ve finančním světě MONETA Money Bank H20 Kritické myšlení Fak(e)tický H21 Projektové řízení v praxi Eurocentrum Pardubice HD Sociální sítě a kyberšikana Fak(e)tický H27 Nástrahy AI v současnosti Learniga HVt Sociální sítě Zvol si info H31 AI v rukou lidstva NICE! HEkc Mlhavá objektivita - kritické myšlení Stučák H25	Za studiem, prací a poznáním do Evropy? Eurocentrum Pardubice N303 Za studiem, prací a poznáním do Evropy? Úřad práce ČR N120	Netolismus - závislost na internetu ACET ČR Bezpečný svět s AI OA a SOŠ CR Choceň Dopravní bezpečnost BESIP
14:00	Kino Máj Choceň, Na Herzánce 1238 - přednáška Gen. Ing. Andora Šándora "Jak bezpečný je svět, ve kterém žijeme"		